



Председателю СК России будет доложено о ходе расследования уголовного дела по факту травмирования ребенка на детской площадке в Новосибирской области



Следственными органами СК России по Новосибирской области расследуется уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ст.238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности).

Предварительно установлено, что несовершеннолетний, находясь на детской площадке, расположенной в Центральном районе города Новосибирска, получил травму вследствие разрушения находящейся там деревянной конструкции.

Председатель СК России поручил руководителю СУ по Новосибирской области Долгалеву Е.Г. представить доклад о ходе расследования уголовного дела.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

15 Мая 2024

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1884198>